



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
**CAMPUS SENHOR DO BONFIM**

Estrada da Igara, Km 04 Senhor do Bonfim -Ba, CEP: 48970-000. Tel. (74) 3542-4000

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 23, DE 23 DE NOVEMBRO DE 2021**

**RETIFICA O EDITAL Nº 09, DE 01 DE OUTUBRO DE 2021 - PROCESSO SELETIVO DE VAGAS  
REMANESCENTES PARA INGRESSO DE ESTUDANTES NOS CURSOS DA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL  
TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO - MODALIDADE PRESENCIAL**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano – IF Baiano, *Campus* Senhor do Bonfim, Portaria nº 451, de 19/03/2018, Publicada no D.O.U. em 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO Nº 02 do Edital nº 09, de 01 de outubro de 2021**, referente à abertura de inscrições para vagas remanescentes oriundas do processo de ingresso de estudantes em 2021, nos cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na forma presencial, para o *Campus* Senhor do Bonfim, por meio de **Manifestação de Interesse na Vaga**, através de Edital de **fluxo contínuo**.

1. Retificar o Item 7 e 7.1, referente ao Cronograma, passando a constar o seguinte:

**ONDE SE LÊ:**

**7. CRONOGRAMA**

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	<b>01 de outubro de 2021</b>
Recursos para Impugnação do Edital	<b>02 de outubro de 2021</b>
Manifestação de Interesse e Matrículas	<b>04 de outubro a 22 de novembro de 2021</b>
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	<b>25 de novembro de 2021</b>
Interposição de recursos contra as Listas	<b>26 de novembro de 2021</b>
Publicação das Listas pós recursos	<b>29 de novembro de 2021</b>

**Parágrafo Único:** este cronograma poderá sofrer alterações por exclusivas necessidades institucionais.

**LEIA-SE:**

**7. CRONOGRAMA**

7.1. O cronograma estabelecido para as atividades deste Edital:

Etapa	Data
Publicação do Edital	<i>01 de outubro de 2021</i>
Recursos para Impugnação do Edital	<i>02 de outubro de 2021</i>
Manifestação de Interesse e Matrículas	<i>04 de outubro a 19 de janeiro de 2022</i>
Publicação das Listas de Matriculados e Espera	<i>25 de janeiro de 2022</i>
Interposição de recursos contra as Listas	<i>26 de janeiro de 2022</i>
Publicação das Listas pós recursos	<i>28 de janeiro de 2022</i>

**Parágrafo Único:** este cronograma poderá sofrer alterações por exclusivas necessidades institucionais.

2. As demais disposições do Edital nº 09, de 01 de outubro de 2021, permanecem inalteradas.

Assinado eletronicamente  
**GERALDO CAETANO DE SOUZA FILHO**  
Diretor Geral Substituto – *Campus* Senhor do Bonfim

Documento assinado eletronicamente por:

■ **Geraldo Caetano de Souza Filho, DIRETOR - SUBSTITUTO - SBF-DG**, em 23/11/2021 08:49:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/11/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

**Código Verificador:** 261789

**Código de Autenticação:** b8539ae454

